
Nye navne til 
sammenlagte skoler
Otte skoler i kommunen er blevet sammenlagte til fire
- dog med fortsat undervisning på alle otte. De nye
skolenavne bliver:

Nøddeskovskolen og Uglebroskolen får navnet 
Sydbyskolen

Mogenstrupskolen og Hammer Sogneskole får navnet
Fladsåskolen

Glumsø Skole og Susåskolen får navnet 
Susålandets Skole 

Herlufmagle Skole og Tybjergskolen får navnet
Capionskolen

Capionskolen er opkaldt efter den skov, der ligger
mellem de to skoler, og navnet kan føres helt tilbage
til 1700-tallet til en skytte fra Gisselfeld. Capion udta-
les, så det rimer på million.

Tilbud til svømmeglade børn

Næstved Svømmehal
I ugerne 29, 30 og 31 kommer folkeskolebørn bosid-
dende i Næstved Kommune gratis ind mod at vise
sygesikringskort. Åbningstiderne i Næstved Svømme-
hal er:
Hverdage 12.00 - 18.00
Lørdag 10.00 - 14.00
Søndag 9.00 - 14.00

Herlufmagle Friluftsbad
Folkeskolebørn i Næstved Kommune kommer gratis
ind i ugerne 31 og 32, hvis de viser deres syge-
sikringskort.

Åbningstider i juni, juli og august i Herlufmagle 
Friluftsbad er:
Hverdage (på nær tirsdag) 14.00 - 17.00
Tirsdag 14.00 - 19.30
Lørdag og søndag 13.00 - 17.00
Morgensvømning alle hverdage klokken 6.45 - 8.00.

Sprogvurdering
Alle 3-årige børn skal tilbydes en sprogvurdering efter
Dagtilbudsloven. Du kan læse mere om tilbuddet på
www.naestved.dk under Børn og unge, og om hvem
du kan kontakte, hvis du ikke har modtaget tilbuddet
pr. brev.
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Kontakt Næstved Kommune
Næstved Kommune:
Rådmandshaven 20, 4700 Næstved
Telefon 5588 5588, e-mail naestved@naestved.dk

BorgerService (hovedcenter):
Rådmandshaven 20, 4700 Næstved
Telefon 5588 5588, e-mail borger@naestved.dk

Jobcenter:
Jernbanegade 12, 4700 Næstved
Telefon 5588 6600, e-mail jobcenter@naestved.dk

Teknik- og Miljøforvaltningen:
Rådmandshaven 20, 4700 Næstved
Telefon 5588 5588, e-mail teknik@naestved.dk

Næstved Kommunes hjemmeside:
www.naestved.dk

Sundhed

Motionsrådgivningen

Hvem kan benytte motionsrådgivningen?
For at benytte tilbuddet skal du:
• bo i Næstved Kommune
• være mellem 13-65 år
• være rask eller have en diagnose som ikke kræver

særlige hensyn
• ikke være motionsaktiv i forvejen

Hvordan foregår rådgivningen?
Motionsrådgiveren vil ud fra dine ønsker og behov:
• vejlede dig i, hvordan du kan blive mere aktiv i din

hverdag
• hjælpe dig med at finde et motionstilbud, som pas-

ser dig
• støtte dig i at bevare motivation for at dyrke motion

Hvor foregår rådgivningen?
Rådgivningen vil foregå i Næstved Sundhedscenter
eller efter aftale i dit lokale område. 

Hvad koster det?
Rådgivningen er gratis. Du betaler kun for de
motionsaktiviteter, du vælger at gå til.

Sådan finder du os
Næstved Sundhedscenter
Præstøvej 67
4700 Næstved

Kontakt os på telefon 5588 1400. Telefonerne er åbne
mandag - fredag klokken 8.00 - 15.00 eller via e-mail
sundhedscenter@naestved.dk
Du vil snarest efter blive ringet op af en motionsråd-
giver med henblik på nærmere aftale.

Læs mere på vores hjemmeside
www.naestved.dk/sundhedscenter

Tandklinikkerne 
i skoleferien 
Centralklinikken på Parkvej 48
i Næstved har vagt for nødbe-
handling mellem 
klokken 8.00 og 11.00 på
mandage i skolernes 
sommerferie. Du kan i samme
tidsrum, hver mandag, hen-
vende dig på telefon
5588 1500.
Klinikkerne åbner igen efter
skoleferien onsdag den 
12. august klokken 9.00.

Se i øvrigt tandklinikkernes hjemmeside på
www.naestved.dk/SundhedSygdom/Tandpleje

Børn og unge

Natur og fritid

Vandrefestival Sjælland 2009

Frem til den 8. august er der en lang række guidede
vandringer på vandreruten Sjællandsleden. På nogle ture
vil der være tilknyttet aktiviteter enten undervejs eller i
forbindelse med turens begyndelse eller afslutning. Husk
selv at sørge for hjemtransport fra slutstedet!

I Næstved kan du komme på vandring følgende dage
med start klokken 10.00:

• Onsdag den 15. juli, 
Bisserup - Karrebæksminde (10 km)
Start: Campingpladsen, Bisserup  
Slut: Karrebæksminde havn

• Torsdag den 16. juli, 
Karrebæksminde - Næstved (11 km)
Start: Parkeringsplads, Enø strand  
Slut: Næstved centrum

• Fredag den 17. juli, 
Næstved - Basnæs (17 km)
Start: Parkeringsplads, 
udsigtspunkt Gavnøvej-Appenæs Bygade
Slut: Basnæs

• Lørdag den 18. juli, 
Basnæs - Køng Overdrev (9 km)
Start: Fiskerlejet, Basnæs Havn  
Slut: Køng Overdrev, for enden af Køng Møllevej

• Torsdag den 6. august, 
Marjatta - Feddet (7 km)
Start: Shelterpladsen, Marjatta
Slut: Feddet Camping

Du kan læse mere om vandreturene og kontakt-
personer på www.naestved.dk eller se det samlede
program for vandrefestivalen på
www.vandrefestival.dk



Uge 29 / 2009

Når du søger job i 
Næstved Kommune…
Næstved Kommune foretrækker, at du søger stilling-
erne online via www.naestved.dk/job - hvor du også
kan se flere detaljer om de enkelte stillingsopslag.

Har du ikke internetadgang, kan du sende din ansøg-
ning i et almindeligt brev med dokumentation for
uddannelse og arbejdserfaring til Næstved Kommune,
Personaleafdelingen, Teatergade 8, 4700 Næstved. 

Husk at mærke ansøgningen med stilling og
arbejdssted!

Du kan se alle opslag på www.naestved.dk
under Job og uddannelse - Job i kommunen.

Administration & ledelse
• Kontorchef - Job & Helbred, 

Jobcenter Næstved 
- ansøgningsfrist 15. juli 

Handicap, psykiatri, 
social & sundhed 
• Psykolog til Kildemarksprojektet 

- ansøgningsfrist 15. juli

Undervisning & børn/unge 
• Lærer til Heldagsskolen 

- ansøgningsfrist 19. august

• Vikar som tale- og hørekonsulent ved Børne-
og Ungeafdelingen i Næstved 
- ansøgningsfrist 31. juli 

• Pædagogmedhjælper 
til daginstitutionen Humlebien 
- ansøgningsfrist 29. juli

• Pædagog til Døgnmiljøet Ladbyhus 
- ansøgningsfrist 29. juli

• Barselsvikar til Fladsåskolen 
- ansøgningsfrist 29. juli

• Lærer til udskolingen ved Kalbyrisskolen
- ansøgningsfrist 28. juli

• Pædagog til SFO Gnisten 
- ansøgningsfrist 24. juli

• Skolepædagog - Ll. Næstved Skole 
- ansøgningsfrist 21. juli  

• Pædagogmedhjælper - Ll. Næstved Skole 
- ansøgningsfrist 21. juli 

• Pædagogmedhjælper, morgenåbner 
- Ll. Næstved Skole 
- ansøgningsfrist 21. juli 

• Pædagogmedhjælper 
til børnehaven Sommerfugl
- ansøgningsfrist 21. juli 

Bekendtgørelser

Ændrede takster 
for byggesagsgebyrer
På byrådsmødet den 22. juni 2009 blev et nyt takst-
blad for byggesagsgebyrer vedtaget.

Takstbladet kan ses på kommunens hjemmeside
under Byg og bolig - Byggeri og grundsalg.

Har du spørgsmål vedrørende byggesagsgebyrer, er
du velkommen til at kontakte Teknik- og Miljøforvalt-
ningen, Byggesag på telefon 5588 6110.

Landzonetilladelse
Bøgesø By
Kommunen har givet tilladelse til at etablere en ride-
bane på 20 x 40 meter på ejendommen matrikelnum-
mer 5, Bøgesø By, Everdrup. Ejendommen ligger på
Sønderbyvej 23, 4700 Næstved.

Klagevejledning
Myndigheder, foreninger og private, der har en
væsentlig interesse i afgørelserne, kan klage til
Naturklagenævnet senest den 11. august 2009.
Klagen sendes til kommunen på adressen Rådmands-
haven 20, 4700 Næstved eller på e-mail
landzone@naestved.dk

Naturklagenævnet opkræver et klagegebyr på 500
kroner. 

Du kan få yderligere oplysninger ved at kontakte
kommunen på telefon 5588 6080 eller på e-mail
teknik@naestved.dk 

Vandløbsregulering i øvre
Fladså og Møllebæk
Næstved Kommune har udarbejdet tre projekter, der
skal forbedre vandløbenes fysik i Øvre Fladså omkring
Ll. Tvede, Størlinge og Rådegård og et projekt i Mølle-
bæk (Mølleå) omkring Flintemosen og Sømosen. De
berørte lodsejere får direkte besked.

Projekterne er fremlagt til gennemsyn i BorgerSer-
vice, Rådmandshaven 20, 4700 Næstved.

I følge vandløbsloven skal bemærkninger til projektet
sendes, så vi har modtaget dem senest tirsdag den
11. august. Du kan sende dine bemærkninger til
Natur og vand, Rådmandshaven 20, 4700 Næstved
eller på e-mail sorma@naestved.dk

Du kan få yderligere oplysninger ved at kontakte Palle
Mysen på telefon 5588 6150 efter den 20. juli.

Tilladelse til 
jordvarmeslanger i jord
Næstved Kommune har meddelt tilladelse til etable-
ring af jordvarmeanlæg på:
• Strandbakken 115, 4700 Næstved
• Rørsangervej 115, 4736 Karrebæksminde

Afgørelsen er truffet efter § 19 i miljøbeskyttelseslo-
ven og efter retningslinjerne i bekendtgørelsen om
jordvarmeanlæg, nummer 1203 af 20. november
2006.

Enhver, der har individuel, væsentlig interesse i
sagens udfald samt af visse private interesse-
organisationer, kan klage over afgørelsen til Miljø-
klagenævnet.

En eventuel klage skal stiles til Miljøklagenævnet og
sendes til Næstved Kommune, Natur og Vand, Råd-
mandshaven 20, 4700 Næstved. Klagen skal være
kommunen i hænde senest tirsdag den 11. august
2009. Hvis du ønsker yderligere oplysninger, kan du
kontakte kommunen på telefon 5588 6150 eller på 
e-mail teknik@naestved.dk

En eventuel klage over afgørelsen har ikke opsætten-
de virkning, medmindre Miljøklagenævnet bestemmer
andet.

Overtagelse af 
Vallensved Vandværk
NK-Vand A/S Vandværk overtager pr. 1. oktober 2009
Vallensved Vandværk, forbrugere og herunder forsy-
ningsretten. 

Tilladelse til bygge 
og anlægsarbejder
Tilladelse efter miljøbeskyttelseslovens § 33, stk. 2 til
at påbegynde bygge- og anlægsarbejder.

Holme-Olstrup
Næstved Kommune har besluttet at give tilladelse til
at påbegynde bygge- og anlægsarbejder efter miljø-
beskyttelseslovens § 33, stk. 2 til etablering af nyt
skårsorteringsanlæg på areal ejet af Ardagh Glass,
Holmegård, på del af ejendommen matrikelnummer
1-an, Holmegård, Holme-Olstrup, Glasværksvej 52,
4684 Holmegaard. Anlægget skal etableres, ejes og
drives af Reiling Glasrecycling Danmark, Krumtappen
11, 6580 Vamdrup.

Der kan klages over afgørelsen til Miljøklagenævnet.
Klageberettigede er ansøger, enhver der har en indivi-
duel, væsentlig interesse i sagens udfald samt en
række foreninger.  Retten til klage fremgår af miljøbe-
skyttelseslovens §§ 98-100. En eventuel klage har
ikke opsættende virkning.

Klagen skal stiles til Miljøklagenævnet og sendes til
Næstved Kommune, Miljø og Udvikling, Rådmandsha-
ven 20, 4700 Næstved. Klagen skal være kommunen
i hænde senest tirsdag den 11. august 2009.
Kommunen sender derefter klagen videre til Miljøkla-
genævnet.

Hvis du ønsker at få tilladelsen fremsendt i papirkopi
eller pr. mail, kan du rette henvendelse til Miljø og
Udvikling ved Susan Dyrting på telefon 5588 6207
eller pr.  e-mail teknik@naestved.dk

Stillinger
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